

令和6年9月18日

受験生の皆様へ

皇學館大学 学生支援部  
入試担当

『皇學館大学 令和7年度 学生募集要項』について、一部誤りがございましたので、下記の通り訂正し、お詫び申し上げます。

記

訂正 皇學館大学 令和7年度 学生募集要項 18 ページ  
中段の部分

◎ 選考の時間・配点 .....

| 選考方法   | 時間   | 配点   | 合計   |
|--------|------|------|------|
| 面接（個人） | 約15分 | 100点 | 150点 |
| 調査書    | —    | 50点  |      |

※面接に学科の内容に別した基本的な質問も含まれます。 ※面接は日本語で行います。

青線の部分削除

以上

令和6年7月25日

受験生の皆様へ

皇學館大学 学生支援部  
入試担当

『皇學館大学 令和7年度 学生募集要項』について、一部誤りがございましたので、下記の通り訂正補足し、お詫び申し上げます。

記

訂正 皇學館大学 令和7年度 学生募集要項 35 ページ

◎試験科目 合計

正 400点

誤 ~~300点~~

訂正 皇學館大学 令和7年度 学生募集要項 38 ページ

◎試験科目 教科『数学②』の試験科目・範囲の部分

正 『数学Ⅱ，数学B，数学C』

誤 ~~『数学Ⅱ・数学B』~~

補足

皇學館大学 令和7年度 学生募集要項 35 ページ、及び 38 ページ

◎試験科目 注意「※旧教育課程履修者は、経過処置科目の選択も可能です。」の部分

補足 以下の文章を追加する。

(数学①は『旧数学Ⅰ，旧数学A』、数学②は『旧数学Ⅱ，旧数学B』)

以上